

OŠ „Josip Kozarac“ Slavonski Šamac
Trg Stjepana Radića 3
35220 Kruševica
KLASA:400-02/23-01/01
URBROJ:2178-9-1-01-23-1

Kruševica, 7. srpnja 2023.

Obrazloženje izvještaja o polugodišnjem izvršenju financijskog plana za 2023. g.

Osnovna svrha izvještaja o izvršenju financijskog plana je praćenje izvršavanja plana u određenom vremenskom razdoblju. Škola se financira iz izvora županijskih sredstava, iz vlastitih prihoda, pomoći, prihoda za posebne namjene, a plaće i naknade plaća iz sredstava MZO-a.

IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU PO IZVORIMA FINANCIRANJA

IZVOR: 3.1 VLASTITI IZVORI

Vlastiti prihodi su prihodi koje proračunski korisnik ostvari obavljanjem poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima koji se ne financiraju iz proračuna prema članu 52. Zakona o proračunu. Kod ovog izvora prihodi se odnose na prihode od iznajmljivanja školske sportske dvorane i ostvareni su u većem iznosu u odnosu na isto izvještajno razdoblje 2022. godine zbog ukidanja mjera COVI-19 pa se stoga više iznajmljivala školske sportske dvorane.

IZVOR: 4.2 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE

Na ovom izvoru došlo je do izmjena u odnosu na isto razdoblje prošle godine obzirom da je od ove godine prehrana učenika besplatna, odnosno prehranu učenika financira Ministarstvo. Do sada su prehranu učenika financirali roditelji i imali smo Projekt „Rizik od siromaštva „ i Školska shema voće i mlijeko, te su na tom izvoru su bile vidljive te uplate.

IZVOR: 5.3 POMOĆI –PK

Na ovom izvoru financiranja najveću stavku čine troškovi za plaće i naknade plaća djelatnika. Ostale uplate odnose se na uplatu Ministarstva za nabavku higijenskih potrepština i dispanzera.

IZVOR: 5.1 POMOĆI BPŽ

Sredstva se odnose na novčana sredstva za provedbu realizacije projekta „Školske sheme“ i projekta „Osiguranje školske kuhinje za djecu u riziku od siromaštva“.

IZVOR: OPĆI PRIHODI I PRIMICI

Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u ukupnom iznosu od 277.356,66 eura te su raspoređeni po programima, aktivnostima i izvorima financiranja.

Što se tiče decentraliziranih sredstava, oni pokrivaju e materijalne rashode kao što su rashodi za materija, usluge, financijske rashode te ostale nespomenute rashode i u odnosu na plan ostvareni su u iznosu 60,14%.

Prihodi za posebne –PK – ostvareni su u visini 1,85% od planiranog iz razloga što se s tog izvora više ne financiraju troškovi prehrane učenika.

Pomoći - PK- ostvarenje 47,32% od planiranog.

Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva - ostvarenje 45,40%.

Pomoćnici u nastavi- ostvarenje 31,53 %.

Projekt Školska shema – ostvarenje 37,90 % od planiranog.

Voditeljica računovodstva:

Matija Vuković



Ravnateljica:

Branka Vučić